
Errata corrige al volume “i Test del concorso per Dirigente scolastico” 
(ISBN 978-88-6584-829-6) 
 

A pag. 56, la risposta corretta al quesito 33 è la seguente: 
33) D. Il D.P.R. 23 luglio 1998, n. 323, all’art. 11, comma 4, fissava a 20 il punteggio 
massimo complessivamente attribuibile nello scrutinio finale dell’ultimo anno. 
Successivamente la Tabella A allegata al Decreto Ministeriale n. 99 del 16 dicembre 2009 
ha fissato il credito massimo attribuibile nel triennio a 25 punti. 
A partire dall’a.s. 2018-2019, per effetto del D.Lgs. 62/2017 (art. 15) “In sede di scrutinio 
finale il consiglio di classe attribuisce il punteggio per il credito scolastico maturato nel 
secondo biennio e nell'ultimo anno fino ad un massimo di quaranta punti”. 
 

A pag. 127, al quesito 54 l’opzione C) si legga: 
C. I collaboratori coordinati e continuativi ove la loro attività sia svolta in forma esclusiva a 
favore del committente 
 

 
A pag. 258, al quesito 12 si legga: 
12) Quale fra i seguenti organi della scuola non ha rilevanza esterna?  
A. Il collegio dei docenti 
B. Il consiglio di classe 
C. Il consiglio d’istituto 
D. Il dirigente scolastico 

 


